
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 0 2-13 6 /1  
Podgorica, 31.01.2017.godine

Na osnovu čl. 30, 31. i 34. Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("SI. list CG", br. 44/12) i člana 50. Statuta 
Agencije za elektronske medije, postupajući po zahtjevu NVO „Centar za građansko obrazovanje" iz Podgorice (zaveden kod 
Agencije za elektronske medije pod brojem 02-136 od 19.01.2017.g.), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E NJ E

1. Usvaja se zahtjev NVO „Centar za građansko obrazovanje" iz Podgorice, od 19.01.2017.g. (zaveden kod 
Agencije za elektronske medije pod brojem 02-136 od 19.01.2017.g.) za pristup informacijama koje se odnose 
na dokumenta u kojima su sadržane informacije i to:

a. Kopiie svih ugovora sa medijskim kućama koje je Agencija za elektronske medije angažovala u toku 
2016. godine i na osnovu na osnovu kojih je izvršila uplatu novčanih sredstava - kopije ugovora ili 
informacija sa kim su ugovori i za koje tačno najmene sklapani;

b. Kopije ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane 
Agencije za elektronske medije u toku 2016. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno 
ugovorima;

2. Informacije iz tačke 1 ovog rješenja nalaze se u Prilogu 1 ovog Rješenja koji čini njegov sastavni dio.

3. Odbija se, zbog neposjedovanja zahtjev iz tačke 1 ovog rješenja u dijelu koji se odnosi na pristup 
informaciji i to:

a. Kopije svih ugovora sa agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za istraživanje javnog mnjenja i 
produkcijskim kućama koje je Agencija za elektronske medije angažovala u 2016. godini i na osnovu 
kojih je izvršila uplatu novčanih sredstava - kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i za koje 
tačno najmene sklapani;

b. Kopiia informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koie su vršene van 
navedenih ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.

4. Pristup informacijama iz tačke 1 ovog rješenja omogućava se podnosiocu zahtjeva neposrednim dostavljanjem 
informacije/spiska i kopije ugovora/faktura koji je u posjedu Agencije za elektronske medije (Prilog 1), na adresu 
NVO „Centar za građansko obrazovanje", Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 96, III/6 Podgorica.

5. Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, preko 
Agencije za elektronske medije kao organa koji je o zahtjevu rješavao u prvom stepenu.

6. Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nje

Dana 19. januara 2017. godine NVO „Centar za građansko obrazovanje" iz Podgorice obratila se Agenciji za 
elektronske medije sa zahtjevom za pristup informacijama (zaveden kod Agencije pod br. 02-136 od 19.01.2017.g.) i to:

- Kopije svih ugovora zaključenih sa medijskim kućama, agencijama za odnose sa javnošću, agencijama za 
istraživanje javnog mnjenja i produkcijskim kućama koje je Agencija za elektronske medije angažovala u 2016. 
godini i na osnovu kojih je izvršila uplatu novčanih sredstava - kopije ugovora ili informacija sa kim su ugovori i 
za koje tačno najmene sklapani;

- Kopije ugovora u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od strane Agencije za 
elektronske medije u toku 2016. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima;

- Kopija informacije o novčanim transakcijama prema gore navedenim subjektima koje su vršene van navedenih 
ugovora, uz navođenje osnova transakcije i iznosa uplaćenog novca.
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U postupku po predmetnom zahtjevu, Agencija za elektronske medije je utvrdila da posjeduje dio traženih 
informacija.

Saglasno tome, dozvoljen je pristup informacijama u dijelu koji se odnosi na kopiie svih uaovora/faktura sa 
medijskim kućama koje je Agencija za elektronske medije angažovala u 2016. godini i na osnovu kojih je izvršila uplatu 
novčanih sredstava i kopiie uaovora/faktura u kojima su navedeni iznosi koji su gore navedenim subjektima uplaćeni od 
strane Agencije za elektronske medije u toku 2016. godine i tip usluge koji ti iznosi pokrivaju shodno ugovorima. Pregled 
raspoloživih podataka kojima se dozvoljava pristup je naveden u Prilogu 1 ovog rješenja kojii čini njegov sastavni dio.

S obzirom da Agencija za elektronske medije nije u toku 2016. godine angažovala ili po bilo kojem osnovu uplatila 
novčana sredstva bilo kojoj aaenciii za odnose sa javnošću, aaenciii za istraživanje iavnoa mnienia i produkcijskoj kući, kao i 
da Agencija za elektronske medije niie imala novčane transakcije van dostavljenih uaovora/faktura. dio zahtjeva za slobodan 
pristup informacijama koji se odnosi na navedene vrste subjekata je odbijen zbog neposjedovanja.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u izreci rješenja.

Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

PRAVNA POUKA

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i i pristup informacijama u roku od 
15 dana od dana prijema rješenja, preko Agencije za elektronske medije.

Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati 5,00 eura administrativne takse na žiro-račun Budžeta Crne 
Gore broj 907- 0000000083001-19, shodno tarifnom broju 2. Zakona o administrativnim f '

Dostavljeno:
Podnosilac zahtjeva
Lice ovlašćeno za postupanje po zahtjevu za pristup informacijama 
Agencija za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama 
Arhiva
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